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JAK TO BUDE SE SÍDLIŠTĚM?
V  poslední době dostávám řadu dotazů 

ohledně připravované revitalizace našeho 

sídliště. Na  počátku letošního roku bylo vy-

dáno územní rozhodnutí a ihned bylo zadáno 

zpracování projektu pro stavební povolení. 

Zároveň proběhla řada schůzek s vlastníky či 

provozovateli všech inženýrských sítí, které se 

sídliště nějak dotýkají, aby tato náročná sta-

vební akce zahrnula všechny potřebné opravy 

a výměny a veškeré práce byly koordinovány. 

Po  více než padesáti letech si to kanalizace 

i vodovodní řad žádají a v původním projektu 

nebylo s jejich výměnou počítáno.

Celá rekonstrukce komunikací, parkovišť, 

inženýrských sítí a zeleně je rozdělena na pět 

na  sebe navazujících etap. První počítá 

s  výstavbou nových parkovacích stání, aby 

po  dobu realizace následujících etap ve  vni-

troblocích sídliště měli jeho obyvatelé kde 

parkovat.

Celá obnova sídliště bude pro rozpočet města 

finančně náročná, bude se jednat minimálně 

o  částku 65 milionů Kč. Proto chceme vyu-

žít dotačního programu Regenerace sídlišť 

Pro nově zakládající se
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si dovolujeme oslovit všechny 

občany města Hostinné, aby se 

k  nám přidali a  našli tak spo-

lečnou notu s lidmi podobného 

založení. K  tomu patří radost 

z  cestování, poznávání nových 

přátel, míst, tradic apod. a v ne-

poslední řadě chuť poznávat, 

učit se či zdokonalovat se v ně-

meckém jazyce.  

Členy spolku čekají výlety nejen 

k  našim německým přátelům, 

nýbrž různé cestovatelské cíle, 

kde se se členy spolku našeho 

partnerského města budeme 

zhruba 1–2× do roka scházet.

Pokud vás náš počáteční počin 

zaujal a  chtěli byste se k  nám 

přidat, neváhejte nás kon-

taktovat na  e-mailové adrese

spolekhostinne@seznam.cz.

Těší se na  vás první členové 

spolku, kteří tuto myšlenku 

podpořili svým členstvím v so-

botu 10. září 2016.

Klára Antošová,

Česko-německý spolek přátel

Ministerstva pro místní rozvoj. Maximální 

možná dotace v minulých letech byla 4 mili-

ony Kč na jednu etapu. Pro podání žádosti je 

však nutné zpracovat dokument „Regenerace 

panelového sídliště Hostinné“. Je tedy dosti 

pravděpodobné, že pro získání potřebných 

dat bude provedeno na sídlišti dotazníkové 

šetření nebo veřejné projednání. 

V  současnosti je podána žádost o  stavební 

povolení a zkraje roku 2017 by měly být za-

počaty první stavební práce bez ohledu na to, 

zda město Hostinné na dotace dosáhne, či ni-

koliv. V minulých letech získávaly bonusové 

body především ty obce, které již měly nějaké 

etapy realizovány. To nás ale přesto 

neodrazuje žádost o dotaci připra-

vit a  následně podat k  posouzení 

a  vyhodnocení, protože zvelebení 

zázemí několika stovek občanů na-

šeho města za to prostě stojí.

Dagmar Sahánková,

starostka města
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PARTNERSKÉ SETKÁNÍ NA KONCI LÉTA
Bensheim je téměř 40tisícové město v Hesen-
sku v Německu a jedním z jeho šesti partner-
ských měst je i naše město Hostinné. Od roku 
2002, kdy byl představiteli obou našich měst 
podepsán dokument o partnerství, se rozvíjejí 
naše vzájemné kontakty a výměnné návštěvy. 
Ve čtvrtek 8. září přijeli na ohlášenou návště-
vu našeho města prezidentka Německo-čes-
kého spolku Bensheim–Hostinné paní 
Carola Heimann a dva radní, pan Oliver 
Roeder a Adil Oyan. V pátek se po pose-
zení na radnici a prohlídce jejích prostor
německá delegace odebrala k  návštěvě 
některých místních školských zařízení.

První na řadě byla mateřská škola a  její 
budova v  Tyršových sadech. Tady mi-
lou návštěvu přivítala paní ředitelka 
Mgr. Svobodová a provedla hosty celým 
objektem. Při této příležitosti předali ně-
mečtí hosté dětem jejich obrázky, které 
děti z  Hostinného před časem namalo-
valy a které byly vystaveny v Bensheimu. 
Motivem byl Krakonoš a hory, které jsou pro 
nás typické. Naopak děti z Bensheimu vytvo-
řily obrazy, které charakterizují jejich město 
a okolí. Na připravované výstavě tak bude k vi-
dění paní Bensheim, která pomohla ochránit 
město před cizími vojsky, její typická lucerna 
a kočka a dále potom rytíř, který zabil draka, 
tedy motiv, který je vyobrazen ve znaku města 
Bensheim.

Další naší zastávkou byla Základní škola 

Karla Klíče, kde se hostů ujali pan ředitel 

Mgr. Sogel a zástupce ředitele pan Mgr. Ku-

bík. Návštěva z Německa měla možnost na-

hlédnout do jedné z vyučovacích hodin a po-

tom se při diskuzi s vedením školy dohodla 

na  další vzájemné spolupráci školáků. Tou 

by měl být společný projekt, kdy se děti obou 

měst pokusí zachytit zajímavé dominan-

ty i zákoutí obou měst a následně se potom 

uskuteční další výstava pro širokou veřejnost.

Třetí navštívenou školou bylo Gymnázium 

a  Střední odborná škola Hostinné, které se 

také zapojí do  užší spolupráce obou našich 

měst. Pan ředitel Mgr. Vlášek a jeho zástup-

kyně Mgr. Kočová provedli naše hosty pro-

storami své školy a nechali je opět nakouk-

nout do několika tříd, kde probíhala výuka. 

Páteční den potom pokračoval účastí na ver-

nisáži výstavy Souznění a prohlídkou Fran-

tiškánského kláštera. Zde si naši hosté se 

zájmem nejprve zkusili některé tiskové tech-

niky a  potom si prohlédli výstavu obrazů 

pana Petra Zemana a  paličkovaných prací 

paní Lenky Máslové-Špetlové. Kulturní pro-

žitek nám všem ještě umocnilo vystoupení 

hudebního kvarteta Saxy baby, které 

celou vernisáž doprovázelo. 

V sobotu byl na programu výlet na Ji-

ráskovy skály a  Bischofstein. Prošli 

jsme se na  zříceninu tamního hradu, 

dozvěděli se něco o  technikách a his-

torii skalního lezení a také si užili krát-

kou praktickou ukázku lezení na  jed-

nu z místních skal. Potom jsme přejeli 

o  pár kilometrů dál do  Teplic nad 

Metují, kde jsme si prošli část skal-

ního města, které je součástí národní 

přírodní rezervace. Společná večeře 

byla velmi milým a příjemným zakončením 

návštěvy našich partnerů z Německa. Čekají 

nás další společná setkání a společné kroky, 

které budou dál rozvíjet společnou spolu-

práci, a  tím prvním krokem by mohl být 

vznik Česko-německého spolku Hostinné–

Bensheim.
Petr Kesner,

místostarosta
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ZA CO JSME ZAPLATILI
V POPLATKU ZA ODPAD V ROCE 2015

Občané města Hostinné odložili v  roce 

2015 do svých popelnic celkem 715 tun 

a  do  košů na  veřejných prostranstvích 

bezmála 160 tun směsného komunální-

ho odpadu. Do  sběrného dvora dovezli 

58 tun objemného odpadu. Oproti roku 

2014 je to navýšení u  směsného komu-

nálního odpadu o  1 % v  popelnicích, 

v koších skoro o 9 % a objemný odpad se 

navýšil o 25 %. 

Plastů jsme vytřídili téměř 73 tun, což je 

oproti roku 2014 o necelá 4 % více, papíru 

se do kontejnerů v roce 2015 sebralo opět 

méně než v  roce 2014, o 5 %, celkem 57 

tun. Skla se vytřídilo více o 10 %, celkem 

43 tun. 

Na  sběrný dvůr občané donesli nebo 

dovezli 28 tun bioodpadu a  téměř

3 tuny pneumatik.

Textil se sbírá dobře a  jeho sebrané 

množství se v roce 2015 navýšilo oproti 

roku 2014 o 25 %, na celkem 20 tun.  

Znepokojující je zvyšující se produk-

ce směsného odpadu, který ve  městě 

produkuje stále méně občanů. Snížení 

produkce dosáhneme tím, že budeme 

o  odpadech více přemýšlet a  nebudeme 

kupovat zbytečné a velké obaly. Pokud již 

naše nákupy obaly obsahují, zaměřme se 

na jejich správnou likvidaci. Za výsledek 

vám poděkuje vaše peněženka.

Malý návod přikládáme na str. 7 v  po-

době letáčku, který vám usnadní třídění 

těchto obalů a dalších využitelných od-

padů. Upozornění k  letáčku: nápojové 

kartony v Hostinném sbíráme s plasty. 

Alena Vaňková,

odbor investic a majetku města

Vážení občané a  čtenáři měsíčníku

Zpravodaje,

s politováním vám chci sdělit, že díky nové za-

jímavé pracovní nabídce odcházím po více než 

dvanácti letech z informačního centra, a proto 

bych se s  vámi ráda touto cestou rozloučila. 

Po tuto dlouhou dobu jsem vás mohla obslu-

hovat v  našem krásném informačním centru 

a můžu jen doufat, že jste byli s poskytnutými 

službami spokojeni. Chtěla bych vám tímto 

poděkovat za přízeň a pevně věřím, že ji zacho-

váte i nadále. Zároveň patří poděkování mým 

kolegům. Je to velmi dobrá parta lidí, kteří jsou 

odborníci na svých místech. Ani o legraci čas-

to nebyla nouze. V neposlední řadě patří ob-

rovské „děkuji“ mému vedení. Pracovalo se mi 

s nimi nadmíru dobře, často se vedly efektivní 

diskuse a  oceňuji lidský přístup a  poskytnutí 

prostoru k využití vlastní kreativity.

Přeji vám, ať se vám daří a jste plní optimismu 

s úsměvem na tváři.

Dagmar Turková, vedoucí IC
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MĚSTO HOSTINNÉ HLEDÁ PARTNERY PRO REVITALIZACI SVÝCH OBJEKTŮ 
Město Hostinné vlastní několik nevyu-

žívaných a  často i  delší dobu chátrajících 

nemovitostí – Labský mlýn s  kotelnou, 

areál bývalé slévárny a  objekt bývalé ZŠ 

Sluneční. Cílem tohoto článku je předsta-

vit vytipované objekty města určené k pří-

mému prodeji investorovi / developerovi 

nebo k  dlouhodobému nájmu (koncesi). 

Celý proces zabezpečení nájmu či prodeje 

je specializovaná a náročná disciplína smě-

řující k uspokojení potřeb obou smluvních 

stran. V rámci tohoto procesu se objevuje 

množství rizik, která je potřeba dopředu 

identifikovat a  navrhnout postup jejich 

řešení a  minimalizace. Město Hostinné 

proto spolupracuje s  Českou spořitelnou, 

která asistuje městu s nalezením investorů 

a  provozovatelů výše uvedených objektů. 

Důležitou roli v  procesu hledání spoleh-

livého partnera města, který objekty revi-

talizuje a  smysluplně využije, hraje právě 

banka a to v roli finančního poradce potvr-

zujícího financovatelnost daného projektu 

a jeho dlouhodobou finanční udržitelnost. 

V případě Vašeho zájmu o jakýkoliv z ob-

jektů Vás tímto žádáme o zpětnou vazbu 

ohledně: (i) funkčního využití objektu, 

(ii) možného smluvního vztahu s městem 

– koupě / provoz a  (iii) očekáváného fi-

nančního zapojení města do rekonstrukce 

a provozu objektu.

Vaši reakci, otázky či žádost o umožnění 

prohlídky jednotlivých objektů prosím 

směřujte na následujicí kontaktní osobu:

David Piskač, tel.: +420  735  158  547, 

eMail: dpiskac@csas.cz.

Labský mlýn s kotelnou 
Areál Labského mlýna s  kotelnou se na-

chází v samotném centru města v blízkosti 

řeky Labe. Celková výměra nadzemních 

podlaží objektu je dle architektonické stu-

die 4  746 m2. Využití budov pro potřeby 

papírny bylo ukončeno v 70. letech 20. sto-

letí. Kromě administrativního křídla, které 

funguje jako ubytovna, je budova ve špat-

ném technickém stavu. Náklady na rekon-

strukci byly v architektonické studii areálu 

vyčísleny na přibližně 100 mil. Kč. Objekt 

není památkově chráněný, nachází se však 

v městské památkové zóně v blízkosti  ná-

městí a  kostela. Areál je dobře přístupný 

z místních komunikací.

Labský mlýn byl původně zámek ze 16. 

století, který byl na počátku 19. století pře-

stavěn na prů-

myslový ob-

jekt – papírnu. 

Bývalý prů-

myslový areál 

tvoří uzavřený 

celek s nádvo-

řím, v  jeho 

západní části 

bylo přistavě-

no administ-

rativní křídlo.

Areál bývalé slévárny
Areál bývalé slévárny o rozloze 2,25 ha je 

umístěn v ulici Slévárenská v těsném sou-

sedství vlakového nádraží nedaleko centra 

města. Budovy v  areálu pochází z  počát-

ku 20. století a dlouhou dobu plnily svou 

funkci. V současnosti jsou většinou dožilé 

a očekává se jejich demolice – všechny ob-

jekty mají platný demoliční výměr. Nákla-

dy na demolici jsou odhadovány ve výši 10 

mil. Kč. V  areálu nebyla zjištěná závažná 

ekologická zátěž, jeho část je však znečiš-

těna ropou. Areál je přístupný z  nádraž-

ní ulice – nová výstavba pravděpodobně 

bude vyžadovat úpravy dopravního napo-

jení. Územní plán stanovuje využití území 

jako výrobní a skladovací prostory. 

Historie továrny sahá do  roku 1880, kdy 

ji založila firma Paschke & Lüsse. Na za-

čátku 20. století už v  ní pracovalo 140 

zaměstnanců. Po  znárodnění se továrna 

stala součástí národního podniku TOS 

Rakovník, závod Hostinné. Slévárna zde 

fungovala do roku 2011.

Objekt bývalé ZŠ Sluneční
Objekt Základní školy se nachází na  vý-

chodním okraji Hostinného v ulici Sluneč-

ní nedaleko centra města. Celkové výměry 

nadzemních podlaží dle architektonické 

studie počítající s přístavbou objektu činí 

1 112 m2. Do poloviny roku 2016  byla ško-

la určena pro děti se všemi stupni mentál-

ního postižení, s kombinovanými vadami 

a s autismem. Předpokládaná doba výstav-

by je počátek 20. století. – původně budo-

va sloužila jako internátní škola. Moder-

nizace a údržba byly prováděny průběžně, 

objekt je tedy ve  velmi dobrém technic-

kém stavu. V budově se nacházejí původní 

učebny, jídelna, kuchyně a  odpovídající 

sociální zázemí. K objektu patří také rela-

tivně rozsáhlý pozemek se zahradou, který 

umožňuje rozšíření objektu nejen o  ná-

stavbu, ale i přístavbu dalšího křídla.

David Piskač, infrastrukturní poradenství

Česká spořitelna, a.s.

ZPRÁVY Z  MĚSTA
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

O Z N Á M E N Í
O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 
DO ZASTUPITELSTVA KRAJE 

Starostka města Hostinné podle § 27 záko-

na č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupi-

telstev krajů a o změně některých zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů oznamuje:

1)  volby do  Zastupitelstva Králové-

hradeckého kraje se uskuteční:

v pátek 7. 10. 2016 od 14.00 do 22.00 

hodin, v  sobotu  8. 10. 2016 od  8.00 

do 14.00 hodin.

2)  Místem konání voleb

  ve  volebním okrsku č. 1 je volební 

místnost v  budově Městského úřadu 

Hostinné, Náměstí č. p. 69, Hostinné, 

pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trva-

lému pobytu v ulicích: 

Deymova: 194, 208, 218, 288, 311, 401, 

421, 858, 886, 894,

Dobrá mysl: 659, 663, 664, 665, 666, 874, 

Horská: 166,167, 168, 169, 176, 179, 180, 

181, 182, 186, 187, 188, 189, 190, 835,

Hostivínská: 160, 161, 162, 164, 165, 171, 

172, 347, 351, 366, 414, 415, 585, 687, 688, 

689,

Hrnčířský vrch: 247, 255, 256, 257, 260, 

263, 304, 353, 827, 897, 899, 

Husitská: 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 

202, 203, 204, 205, 206, 240, 241, 244, 251, 

262, 322, 324, 330, 352, 355, 384, 420, 425, 

426, 427, 445, 446, 447, 448, 452, 459, 460, 

461, 462, 468, 469, 471, 472, 473, 477, 480, 

481, 482, 496, 497, 503, 518, 572, 591, 599, 

748, 749, 750, 808, 830, 832, 853, 860, 

K Náhonu: 387, 388, 390, 406, 586, 680, 684, 

685, 742, 743, 770, 780, 781, 782, 787, 807,

Karla Klíče: 1, 209,

Ke  Cvičišti: 561, 726, 823, 846, 847, 854, 

855, 878, 898,

Ke  Splavu: 677, 678, 700, 701, 702, 703, 

704, 705, 746, 765, 766, 778, 790, 849,

Ke Škrobárně: 236, 239, 713, 771, 772, 773,

Krkonošská: 287, 323, 530, 536, 537, 661, 

662, 774,

Labská: 382, 383, 386, 394, 413, 698, 745, 

777, 779,

Lesnická: 736, 737, 751,

Lidická: 105, 432, 502, 539, 629, 630, 633, 

634, 648, 775, 786, 797, 801, 806, 871, 900,

Luční: 761, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 

810, 819, 820, 821, 822, 824, 834, 879, 885, 

888, 895,

Nemocniční: 423, 548, 727, 728,

Okály: 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712,

Opletalova: 428, 429, 430, 431, 511, 521, 

697, 890,

Poštovní dvůr: 235, 349, 509, 560,

Šestidomí: 584, 589, 595, 675, 679, 683, 

747, 755, 756, 757, 758, 759, 760,

Špitálská: 170, 173, 174, 175, 350,

U Kaple: 800, 831,

U Trati: 153, 154, 155, 342, 343, 391, 392, 

667, 889,

V  Lipkách: 210, 211, 212, 213, 214, 215, 

216, 217, 238, 245, 690, 798, 841, 842, 893, 

Vrchlabská: 242, 246, 248, 249, 253, 261, 

299, 314, 362, 365, 656, 657, 799, 811, 864,

Za Mlýnem: 158, 159, 367, 372, 803, 813,

Zahradní: 258, 356, 873,

  ve  volebním okrsku č. 2 je volební 

místnost v budově Národní dům, Hor-

ská č. p.  166, Hostinné, pro voliče, 

kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu 

v ulicích: 

Dolní brána: 43, 45, 46, 49, 50, 53, 54, 55, 56,

E. Votočka: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 73, 75,

Hasičská: 231, 805,

Horní brána: 3, 5, 6, 7, 66, 77, 83, 84, 237,

Horská: 109, 114, 130, 133, 139, 143, 144, 

145, 309, 453, 520, 556, 565, 574, 828, 856,

Hostivínská: 146, 147, 148, 156,

Hradební: 33, 34, 47, 94, 95, 96, 97, 98, 

100, 102, 106, 267, 857, 870,

Labská fortna: 88, 89, 219, 223, 227, 230, 

441, 510,

Mládežnická: 115, 116, 229, 329, 488,

Na Valech: 113, 221, 222, 232, 

Náměstí: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 37, 38, 

39, 40, 41, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 

67, 68, 69, 70, 71, 72,

Poštovní: 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36,

Sejfská fortna: 35, 264, 265, 325, 570, 590,

Sídliště: 716, 717, 718, 719, 720, 738, 739, 

785, 892,

Školní: 151, 152, 301, 305, 321, 340, 341, 

632,

Závodí: 354,

  ve  volebním okrsku č. 3 je volební 

místnost v  budově „C“ Základní ško-

ly Karla Klíče, B.  Němcové č. p.  411, 

Hostinné, pro voliče, kteří jsou přihlá-

šeni k trvalému pobytu v ulicích: 

A. Dvořáka: 484, 499, 505, 512, 516, 523, 

524, 526, 533, 534, 538, 540, 546, 744,

A. Jiráska: 396, 397, 398, 403, 404, 408, 

424, 818,

B. Němcové: 395, 399, 400, 402, 407, 411, 

442, 528, 752,

B. Smetany: 127, 474, 531, 547, 550, 558, 

559, 563, 564, 566, 576,

I. Herrmanna: 360, 363, 368, 369, 370, 373, 

374, 645, 646,

J. A. Komenského: 111, 112, 409, 410, 416, 

422, 433, 454, 470, 532, 581,

K. Čapka: 286,

K. V. Raise: 121, 122, 123, 124, 125, 567,

Nádražní: 117, 119, 134, 135, 271, 272, 

273, 274, 275, 276, 298, 302, 380, 381, 419, 

463, 478, 485, 489, 501, 504, 514, 606, 647, 

686, 817, 902, 

Sídliště: 671, 672, 673, 674, 691, 692, 693, 

694, 695, 696, 721, 722, 723, 724, 729, 730, 

731, 733, 734, 735, 741,

Tyršovy sady: 379, 549, 676,

V. Nováka: 545, 557, 583, 788, 881, 883, 

884, 887,

Z. Fibicha: 493, 494, 498, 500, 506, 515, 

519, 525, 527, 535, 551, 569, 802,

Závodí: 327, 555, 627, 635, 670, 812, 896,

  ve  volebním okrsku č. 4 je volební 

místnost v  bývalé budově Základní 

školy Sluneční, Sluneční č. p.  377, 

Hostinné, pro voliče, kteří jsou přihlá-

šeni k trvalému pobytu v ulicích: 

Antoníček: 573, 578, 592, 593, 594, 596, 

597, 607, 715, 725, 789, 804, 815, 825, 826, 

836, 838, 839, 843, 844, 845, 852, 869,

J. A. Komenského: 417, 418, 762, 763, 764,

K. Čapka: 326, 344, 359, 364, 385, 389, 

405, 553, 649, 650, 850, 868, 880,

Kaštanová: 290, 291, 292,

Ke Karlovu: 669,

Nádražní: 118, 136, 138, 266, 268, 277, 

278, 279, 280, 282, 283, 284, 285, 294, 307, 

318, 320, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 

339, 346, 357, 542, 543, 604, 605, 652, 653, 

655, 754, 848, 859, 862, 863,

Nákladní: 348, 451, 608, 882,

Pod Lesem: 767, 768, 769, 776, 814, 816, 

829, 872, 875, 876, 877,

Pod Strání: 436, 437, 438, 439, 440, 495, 

865, 866, 867,

Podháj: 361, 609, 611, 612, 613, 614, 615, 

616, 617, 618, 619, 620, 625, 626, 636, 637, 

638, 639, 640, 641, 642, 643, 644,                

Prostřední: 476, 486, 487, 490, 491, 508, 

517, 541, 554, 562, 575, 580, 621, 622, 623, 

624, 901

Slévárenská: 331, 456, 457, 458, 464, 465, 

466, 467, 475, 507, 529, 552, 568, 582, 588, 

600, 601, 602, 603, 610,

Sluneční: 303, 377, 434, 435, 443, 449, 

450, 455, 483, 492, 522, 579, 587, 598, 699, 

714, 732, 740, 753, 783, 784, 833, 840, 851, 

861, 891,

U Konírny: 412, 681, 682,

Zahrádky: 371, 571, 577.

3)  Voliči bude umožněno hlasování poté, 

co prokáže svoji totožnost a státní ob-

čanství České republiky (občanským 

průkazem nebo cestovním pasem Čes-

ké republiky). Neprokáže-li uvedené 

skutečnosti stanovenými doklady, ne-

bude mu hlasování umožněno.

4)  Voliči budou dodány 3 dny přede dnem 

konání voleb hlasovací lístky. V den vo-

leb volič může obdržet hlasovací lístky 

i ve volební místnosti. 
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5)  Volič hlasuje osobně, zastoupení není 

přípustné. Po  obdržení úřední obálky, 

případně hlasovacích lístků, vstoupí 

volič do  prostoru určeného k  úpravě 

hlasovacích lístků.

6)  Volič vloží do úřední obálky 1 hlasovací 

lístek, na němž může zakroužkováním 

pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů 

uvedených na témže hlasovacím lístku 

vyznačit, kterému z  kandidátů dává 

přednost. S voličem, který nemůže sám 

upravit hlasovací lístek pro tělesnou 

vadu nebo nemůže číst a psát, může být 

v prostoru určeném pro úpravu hlaso-

vacích lístků přítomen jiný volič, niko-

liv však člen okrskové volební komise 

a  hlasovací lístek za  něho v  souladu 

s jeho pokyny upravit a vložit do úřed-

ní obálky. 

7)  Volič hlasuje tak, že po  opuštění pro-

storu určeného pro úpravu hlasovacích 

lístků vloží úřední obálku s hlasovacím 

lístkem před okrskovou volební komi-

sí do volební schránky. Za voliče, který 

není schopen vložit úřední obálku s hla-

sovacím lístkem do  volební schránky, 

může tak učinit jiný volič, nikoliv však 

člen okrskové volební komise. 

8)  Volič, který se neodebral do  prostoru 

určeného pro úpravu hlasovacích líst-

ků, okrsková volební komise hlasování 

neumožní.

9)  Volič může požádat ze závažných, ze-

jména zdravotních důvodů městský 

úřad a  ve  dnech voleb okrskovou vo-

lební komisi o  to, aby mohl hlasovat 

mimo volební místnost, a  to pouze 

v  územním obvodu volebního okrsku, 

pro který byla okrsková volební komise 

zřízena. V  takovém případě okrsková 

volební komise vyšle k voliči 2 své členy 

s přenosnou volební schránkou.

10)  Za pořádek ve volební místnosti a je-

jím bezprostředním okolí odpovídá 

předseda okrskové volební komise. 

Jeho pokyny k  zachování pořádku 

a důstojného průběhu hlasování jsou 

závazné pro všechny přítomné. 

Dagmar Sahánková,

starostka města

hala“ a „Městská správa“ v rámci Městské správy Hostinné, s. r. o., IČO 25959751, se 

sídlem Deymova 208, Hostinné, na příspěvkovou organizaci města.

·   213/13/ZM/2016 – ZM bere na vědomí výsledky hospodaření Městské správy Hos-

tinné, s. r. o., za 1. pololetí 2016. ZM bere na vědomí zprávu o přijatých nápravných 

opatřeních schválených usnesením č. 859/55/RM/2016-II.

·   214/13/ZM/2016 – ZM bere na vědomí dokument „Hodnocení stavu lesa a ekonomi-

ky lesního hospodaření města Hostinné“ v letech 2013–2015.

·   215/13/ZM/2016 – ZM schvaluje kupní smlouvu s Úřadem pro zastupování státu ve vě-

cech majetkových, IČO 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00  Praha 2, 

územní pracoviště Hradec Králové, jejímž předmětem je koupě stavby bez č. p.  / č. e. 

nacházející se na pozemku p. č. st. 1884 v k. ú. Hostinné za kupní cenu 27 000 Kč.

·   216/13/ZM/2016 – ZM bere na  vědomí oznámení o  (s)plnění opatření k  nápravě 

chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o přezkoumání hospodaření města Hostinné 

za  rok 2015. ZM prodlužuje termín u  dosud nesplněných opatření k  nápravě chyb 

a  nedostatků zjištěných při přezkoumání hospodaření města Hostinné za  rok 2015, 

schválených usnesením č. 196/12/ZM/2016, do 30. 4. 2017. ZM ukládá starostce za-

slat dodatečné oznámení o (s)plnění opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených 

ve zprávě o přezkoumání hospodaření města Hostinné za rok 2015 orgánu provádějí-

címu přezkoumání hospodaření do 31. 5. 2017.

·   217/13/ZM/2016 – ZM bere na vědomí rozpočtová opatření č. 5/2016, č. 6/2016 a č. 7/2016.

·   218/13/ZM/2016 – ZM bere na vědomí informaci o vydání nařízení města č. 5/2016.

·   958/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem části ne-

bytového prostoru v přízemí domu č. p. 34, jenž je součástí pozemku p. č. st. 44 v k. ú.

Hostinné, o  výměře  184 m2 se společností Teta drogerie a  lékárny ČR s. r. o., IČO 

26148579, se sídlem Poděbradská 1162, 250 62  Šestajovice, za účelem provozování 

prodejny drogistického a souvisejícího zboží za nájemné ve výši 84 000 Kč/rok, a to 

na dobu určitou 15 let.

·   959/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní smlouvy

č. NP034/3613 na pronájem nebytového prostoru v ul. Karla Klíče č. p. 65, náležejícího 

pozemku p. č. st. 104 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ze dne 1. 2. 1997 s panem Pavlem 

Sedláčkem, IČO 12971235, s místem podnikání Vrchlabská 299, 543 71  Hostinné, a to 

ke dni 31. 8. 2016.

·   960/61/RM/2016 – RM schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 2131/096, kte-

rým se rozšiřuje předmět smlouvy o část pozemku p. č. 614/1 o výměře 52,8 m2 v k. ú. 

Hostinné, obci Hostinné za nájemné 106 Kč/rok.

·   961/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v domě s pečovatel-

skou službou v ul. Labská fortna 230, Hostinné na dobu určitou s platností od 1. 9. 2016 

do 31. 8. 2019 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   962/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v domě s pečovatel-

skou službou v ul. Labská fortna 230, Hostinné na dobu určitou s platností od 1. 9. 2016 

do 31. 8. 2019 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   963/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě na byt 

v ul. B. Smetany 127, Hostinné s nájemným ve výši 70 Kč/m2 s platností od 1. 9. 2016 

do 28. 2. 2017 s upozorněním, že se jedná o služební byt, a proto se jde o poslední 

prodloužení nájemní smlouvy.

·   964/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření dohody o splátkovém kalendáři na dluh 

z nájmu bytu v bytovém domě. RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlou-

vě na nájem bytu na dobu určitou od 1. 9. 2016 do 30. 9. 2016.

·   965/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření splátkového kalendáře na dluh za vyúčto-

vání služeb z bytu.

·   966/61/RM/2016 – RM schvaluje spolufinancování dlouhodobého programu selek-

tivní primární prevence pro základní školy z rozpočtu města ve výši 50 000 Kč.

·   967/61/RM/2016 – RM ukládá starostce města uplatnit sankce za nedodržení reali-

zovaného díla. RM ukládá odbornému lesnímu hospodáři ve spolupráci s odborem 

INFORMACE O USNESENÍCH Z 13. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ,
KONANÉHO DNE 5. 9. 2016
·   205/13/ZM/2016 – Schválení programu 13. zasedání Zastupitelstva města Hostinné

·   206/13/ZM/2016 – ZM volí ověřovateli zápisu p. Petra Chmelíka a pí Hanu Kazihnitkovou.

·   207/13/ZM/2016 – ZM volí za členy návrhové komise p. Jana Maternu a p. Richarda 

Stavrovského.

·   208/13/ZM/2016 – ZM bere na vědomí pořízení zápisu z 12. zasedání ZM (které se 

konalo dne 20. 6. 2016) dne 29. 6. 2016 a považuje jej za schválený.

·   209/13/ZM/2016 – ZM souhlasí s vypuštěním bodu III návrhu usnesení, spočívají-

cího v uložení úkolu tajemníkovi městského úřadu předložit návrh nového jednacího 

řádu zastupitelstva města.

·   210/13/ZM/2016 – ZM bere na vědomí zprávu o činnosti finančního výboru a kon-

trolního výboru. ZM ukládá tajemníkovi městského úřadu splnit vybraná usnesení 

ZM v termínech uvedených ve vyjádření kontrolované osoby k zápisu z kontroly plnění 

usnesení přijatých v 1. pololetí 2016 na 10. až 12. zasedání ZM ze dne 12. 8. 2016.

·   211/13/ZM/2016 – ZM bere na  vědomí plán obnovy majetku. ZM ukládá vedou-

cí odboru investic a  majetku města spravovat a  průběžně aktualizovat plán obnovy 

majetku. ZM ukládá finančnímu výboru ve  spolupráci s  finančním odborem zvážit 

možnost zřízení fondu obnovy majetku města.

·   212/13/ZM/2016 – ZM schvaluje přípravu přeměny středisek „Městská sportovní 

INFORMACE O USNESENÍCH Z 61. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 24. 8. 2016
·   951/61/RM/2016 – Schválení programu 61. schůze rady města

·   952/61/RM/2016 – RM schvaluje nařízení města č. 5/2016, kterým se stanovuje roz-

sah, způsob a lhůty odstraňování závad ve schůdnosti místních komunikací a chodní-

ků v zimním období a vymezení úseků chodníků, na kterých se pro jejich malý doprav-

ní význam nezajišťuje schůdnost.

·   953/61/RM/2016 – RM bere na vědomí dokument „Optimalizace obchodní korpora-

ce Městská správa Hostinné, s. r. o.“.

·   954/61/RM/2016 – RM bere na vědomí zápisy č. 17 a 18 sociální komise, zápis č. 14 

komise prevence kriminality a zápis č. 8 sportovní komise.

·   955/61/RM/2016 – RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu a souhlas 

se stavbou se stavebníkem na pozemek p. č. 940/3 a p. č. 228/68 v k. ú. Hostinné, obci 

Hostinné, k provedení stavby „Příprava výstavby rodinných domů na Antoníčku, Hos-

tinné“ dle projektové dokumentace vypracované společností PROJEKTIS, spol. s r. o.,

Dvůr Králové nad Labem, IČO 45537879, s datováním 03/2016. RM schvaluje uza-

vření smlouvy o smlouvě budoucí darovací s budoucím dárcem na vodní dílo vznik-

lé v  rámci stavby „Příprava výstavby rodinných domů na  Antoníčku, Hostinné“.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  uzavření budoucí smlouvy o  zřízení věcného 

břemene, spočívající v právu odpovídající věcnému břemeni, jehož obsahem je prá-

vo provozovat, opravovat a  udržovat kanalizační a  vodovodní přípojku na  pozemku

p. č. 228/118 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.

·   956/61/RM/2016 – RM doporučuje ZM schválit kupní smlouvu s  výhradou zpět-

né koupě na pozemky p. č. st. 381/3 o výměře 237 m2, p. č. 256/9 o výměře 522 m2,

p. č. 256/10 o výměře 157 m2, p. č. 258/4 o výměře 156 m2 a p. č. st. 381/2, jehož sou-

částí je budova bez č. p. / č. e. – garáž, která je na tomto pozemku postavena, o výměře

23 m2, vše v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné za  podmínky stanovení smluvní pokuty 

ve výši 150 000 Kč v případě nezrealizování stavby nejpozději do 31. 12. 2018. 

·   957/61/RM/2016 – RM schvaluje dodatek č. 15 k nájemní smlouvě č. 037/3613 ze dne 

1. 9. 1997 (pronájem nebytového prostoru v č. p. 34), uzavřené s Romanem Cyrilem 

Janíkem, IČO 45822581, s místem podnikání Hüttlova 1073, 541 01  Trutnov, kterým 

se zužuje předmět nájmu na 100 m2 za cenu 480 Kč/m2/rok.
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KONTROLA KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA
O JMENOVITÉM TEPELNÉM PŘÍKONU

10 AŽ 300 KW
Provozovatel kotle výše uvedených pa-

rametrů má za povinnost do konce roku 

2016 zajistit provedení kontroly technic-

kého stavu a provozu kotle.

Postup:

1.  Z dokumentace ke kotli nebo ze štítku 

na kotli zjistit, kdo byl výrobcem kotle.

2.  Na  webových stránkách výrobce 

dohledat seznam odborně způso-

bilých osob, které výrobce proško-

lil k  instalaci, provozu a  údržbě.

Pokud výrobce již neexistuje, ke  kon-

trole je oprávněna odborně způsobilá 

osoba ke kotli obdobných parametrů.

3.  Objednat kontrolu a  uschovat doklad 

o  kontrole. Doklad se nikam neposílá, 

na vyžádání jej kontroluje orgán ochrany 

ovzduší obce s rozšířenou působností.

4.  Pokud v protokolu budou uvedeny ne-

dostatky, je nutno zjednat nápravu.

5.  Pokud v protokolu bude uvedena emis-

ní třída 1. nebo 2., lze tento kotel provo-

zovat pouze do 1. 9. 2022. Na pořízení 

nového kotle lze žádat o dotaci.

Více informací získáte na  odboru Život-

ního prostředí MěÚ Vrchlabí, radnice

2. patro, Ing. Luňáková, tel.: 499 405 727, 

lunakovaivana@muvrchlabi.cz.

·   975/63/RM/2016 – RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování nabíd-

ky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Rekonstrukce bytů 2. NP

č. p. 143 v ul. Horská, Hostinné“. RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnoce-

ní nabídek veřejné zakázky „Rekonstrukce bytů 2. NP č. p. 143 v ul. Horská, Hostinné“ 

ve složení Ing. Štěpánka Musilová, Hana Zmátlíková, Jiří Bederka a Mgr. Petr Kesner. 

RM jmenuje za náhradníky členů komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek 

veřejné zakázky „Rekonstrukce bytů 2. NP č. p. 143 v ul. Horská, Hostinné“ Svatavu 

Kozákovou, Bc. Adélu Cachovou, Alenu Vaňkovou a Ing. Dagmar Sahánkovou.

·   976/63/RM/2016 – RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo na akci „Digitální 

povodňový plán města Hostinné“ se společností ENVIPARTNER, s. r. o., se sídlem 

Vídeňská 55, 639 00  Brno-Štýřice, IČO 28358589, za cenu 110 000 Kč bez DPH.

·   977/63/RM/2016 – RM bere na vědomí vítěze veřejné zakázky na dodávku 

„014D24100 6203 Hostinné – Dopravní automobil“ (pro JSDH Hostinné), tj. společ-

nost TECHSPORT, s. r. o., Pekařská 33, 602 00  Brno, IČO 25524135.  RM schvalu-

je uzavření kupní smlouvy na dodávku dopravního automobilu Ford Transit Kombi 

V363 L2 350 Trend 2,0 TDCi 96 kW včetně kompletního požárního příslušenství se 

společností TECHSPORT, s. r. o., Pekařská 33, 602 00  Brno, IČO 25524 35, za cenu 

768 955 Kč s DPH.

·   978/63/RM/2016 – RM schvaluje přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí do-

tace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje č. 16RRD 11-0005 s poskytovatelem 

dotace, Královéhradeckým krajem, Pivovarské náměstí 1245, 500 03  Hradec Králo-

vé, IČO 70889546, na pořízení dopravního automobilu pro JSDH Hostinné ve výši

249 000 Kč.

·   979/63/RM/2016 – RM bere na vědomí rezignaci Anny Čtvrtníkové na funkci členky 

sociální komise ke dni 24. 8. 2016, a to z rodinných důvodů.

·   980/63/RM/2016 – RM bere na vědomí zápisy č. 6 a 7 silniční komise a zápis č. 19 

sociální komise.

·   981/63/RM/2016 – RM vyhovuje námitce starostky proti usnesení

č. 914/58/RM/2016, týkající se absence okamžiku účinnosti souhlasu se zvýšením 

školného. RM doplňuje usnesení č. 914/58/RM/2016 tak, že se za slovo „měsíčně“ 

vkládají slova „od 1. 9. 2016“.

·   982/63/RM/2016 – RM schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 rozpoč-

tové opatření č. 8/2016 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 72 937 860 Kč a výdajů 

celkem 76 730 130 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2015.

·   983/63/RM/2016 – RM schvaluje uzavření dohody o zániku nájmu bytu, a to ke 14. 9. 2016.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v domě s pečovatelskou službou v ul. 

Labská fortna 230, Hostinné na dobu určitou s platností od 15. 9. 2016 do 14. 9. 2018 

za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   984/63/RM/2016 – RM zamítá žádost o přidělení pokoje v bytovém domě Horská 

169, a to z důvodu neprokázání dostatečné výše příjmů.

·   985/63/RM/2016 – RM schvaluje poskytnutí veřejné  finanční podpory z rozpočtu 

města a uzavření smlouvy o poskytnutí podpory k dofinancování dlouhodobého pro-

gramu všeobecné primární prevence na rok 2016 s organizací Gymnázium a Střední 

odborná škola Hostinné, IČO 60153326, Horská 309, Hostinné, ve výši 8 600 Kč.

·   986/63/RM/2016 – RM schvaluje provozní řád komunitní kompostárny Hostinné.

investic a majetku města postupovat dle doporučení uvedených v „Hodnocení stavu 

lesa a ekonomiky lesního hospodaření města Hostinné“.

·   968/61/RM/2016 – RM bere na  vědomí vyjádření vedoucí finančního odboru a  vedou-

cí odboru investic a  majetku města k  usnesení Rady města Hostinné č. 790/52/RM/2016 

– Inventarizace za  rok 2015. RM ukládá vedoucí odboru investic a  majetku města infor-

movat HIK o  stavu vymazávání staveb z  katastru nemovitostí, jež jsou součástí pozemků

p. č. st. 1156/2, p. č. st. 1156/3, p. č. st. 1152 a p. č. st. 1156/1, vše v k. ú. Hostinné, v termínu

do 30. 9. 2016, vedoucí odboru investic a majetku města předložit HIK protokol o úschově 

sněžného skútru poté, co jej podepíše spolek TJ Tatran, anebo jiný doklad o osobě odpovědné 

za tento majetek, a to v termínu do 30. 11. 2016, vedoucí finančního odboru ve spolupráci 

s vedoucí odboru investic a majetku města doupravit v systému VERA názvy ORG a další na-

vržené změny, a to v termínu do 30. 11. 2016, vedoucí finančního odboru na základě žádosti 

vedoucí odboru investic a majetku města náklady spojené s přechodem u kláštera aktivovat 

do majetku města Hostinné (vyřadit z nedokončených investic a zařadit do nákladů v rozpoč-

tu), a to v termínu do 30. 9. 2016, vedoucí odboru investic a majetku města dohledat ke všem 

dlužníkům evidovaným na podrozvahových účtech třídy 9xx doklady o vzniku dluhu, a to 

v termínu do 30. 9. 2016, vedoucí finančního odboru na základě podkladů odboru investic 

a majetku města oslovit všechny dlužníky s upomínkou, případně dotazem, jak hodlají dluh 

vůči městu vyrovnat, a to do 31. 10. 2016, vedoucí finančního odboru navrhnout orgánům 

města odepsat promlčené nevymožitelné pohledávky, a to v termínu do 30. 11. 2016, vedou-

cí odboru investic a  majetku města po  prověření neoprávněných užívání nemovitých věcí 

předložit návrh dalšího postupu u zjištěných nesrovnalostí, a to v termínu do 15. 12. 2016.

·   969/61/RM/2016 – RM bere na  vědomí oznámení o  (s)plnění opatření k  nápravě 

chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o přezkoumání hospodaření města Hostinné 

za rok 2015. RM doporučuje ZM prodloužit u dosud nenapravených chyb a nedostat-

ků termín pro realizaci do 30. 4. 2017 s tím, že závěrečné oznámení přezkoumávající-

mu orgánu bude zasláno do 31. 5. 2017.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 62. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 29. 8. 2016
·   970/62/RM/2016 – Schválení programu 62. schůze rady města

·   971/62/RM/2016 – RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu a souhlas 

se stavbou s vlastníkem na části pozemku p. č. 813/12 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, 

k provedení stavby „Autobusová terminál v Hostinném“ dle projektové dokumentace 

vypracované společností INS, spol. s r. o., IČO 60109971, Parkány 413, 547 01  Náchod.

·   972/62/RM/2016 – RM schvaluje smlouvu o výpůjčce části pozemku p. č. 921/1 v k. ú. 

Hostinné o výměře 16,5 m2 se Správou silnic Královéhradeckého kraje, IČO 70947996, se 

sídlem Kutnohorská 59, 500 04  Hradec Králové, vykonávající vlastnická práva za Králové-

hradecký kraj, IČO 70889546, se sídlem Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03  Hradec Králo-

vé, za účelem stavby chodníku, který je součástí stavby „Autobusový terminál Hostinné“.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 63. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 7. 9. 2016
·   973/63/RM/2016 – Schválení programu 63. schůze rady města

·   974/63/RM/2016 – RM bere na vědomí přípravu dodatků ke smlouvám uzavřeným 

na dobu konání Porciunkule, ve kterých je nutno přesně specifikovat plochu nájmu.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na  základě
souhlasu jmenovaných osob, popř.

zákonných zástupců.

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI
Jaroslav Čermák a Lenka Rodrová

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Viktorie Nosková, Jan Wagner,

Thea Kopčilová

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych moc poděkovat pí 

MUDr. Jaroslavě Halaxové za obětavou 

a mimořádnou péči a laskavý a lidský 

přístup při ošetřování mého manžela.

Též velké dík patří pí Dagmar

Hetfleišové za její pomoc a podporu.

Jana Suchardová, manželka
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KŘESŤANSKÉ KOŘENY EVROPY? CO JE TO?
Ve  svých předchozích článcích jsem vás se-

znamoval s  nejdůležitějšími křesťanskými 

svátky a s  tím, jak je během církevního roku 

slavíme. Tady v Čechách vidím velkou nezna-

lost základních pravd křesťanské víry, a přesto 

se stále mluví o křesťanských kořenech Evro-

py. Jaké to tedy jsou kořeny?

Základem naší víry je víra v Ježíše Krista. On 

je tím základním kamenem (kvádrem nárož-

ním), kterého stavitelé zavrhli a stále zavrhují.

Bůh – Ten, který je mimo čas, prostor, hmo-

tu – vzal na sebe podobu člověka. Zemřel, aby 

přemohl smrt a abychom my mohli žít jeho ži-

votem. V každém předešlém národě či kmeni 

přinášeli lidé oběti bohům. Ježíš Kristus dal 

sám sebe za oběť nám, lidem.

On totiž nežil na naší zemi nějakých 30 let, aby 

pak odešel k Otci a jen se díval na svět zdáli. 

Chtěl zůstat s námi stále. A jak to udělal?

Kam asi schová moudrý muž vzácnou knihu 

před zloději? Zřejmě nejlépe mezi ostatní, 

obyčejné knihy a  dá jí stejný, obyčejný obal. 

Kam schoval nejvýš moudrý Bůh sám sebe, 

než odešel, a přece chtěl zůstat s námi?

Při posledním rozloučení s milovanými učed-

níky bere Pán do ruky chléb a víno, žehná je 

a  říká: „Toto je mé Tělo, toto je má Krev, to 

čiňte na  mou památku.“ Tím dává apošto-

lům moc proměňovat chléb a víno ve své Tělo 

a  Krev. A  to je podstatou každé mše sv., čili 

večeře Páně, eucharistie, u  evangelíků také 

díkuvzdání. Toto je zpřítomňování Jeho oběti 

a tím chce proměňovat i nás. Teď použiji slo-

va papeže Františka z encykliky „Laudato Si“: 

„Pán se chce dotýkat našeho nitra skrze úlo-

mek hmoty. Ne shůry, ale zevnitř, abychom se 

s ním mohli setkat v našem vlastním světě.“

Být křesťanem je náročné a není to nic jedno-

duchého. Předpokladem je víra v Ježíše Kris-

ta, v  živého Ježíše Krista. Tato víra je darem 

od  Boha, vzácným darem. Spíš nežli otázka 

vůle je to otázka srdce. O dar víry je třeba pro-

sit. Já nikoho z  vás nechci „obracet na  víru“, 

ono to totiž nejde – rodiče dospívajících dětí 

o tom vědí své.

Křesťanství je také úkol. „Milujte se, jako já 

jsem miloval vás!“ Je to úkol na  celý život. 

Těžký úkol. Ale snažit se o to a učit se během 

celého života mít rád – sebe, své bližní a také 

své nepřátele – a  dospět až k  lásce k  Bohu, 

to opravdu stojí za  to! Bůh je Láska a  s  Jeho 

láskou se máme setkat. To opravdu stojí za to 

a dává to smysl celému našemu životu.

Bůh žehnej vám všem, věřícím, nevěřícím 

i hledajícím!
Váš farář P. Stanislaw Sikora

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 10. a 2. 10. MUDr. Libuše Knapová Zubní ordinace č. p. 330, Rudník 499 440 494

8. 10. a 9. 10. MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

15. 10. a 16. 10. MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

22. 10. a 23. 10. MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

28. 10. MUDr. Irena Chourová Zubní ordinace č. p. 129, Strážné 499 434 200

29. 10. a 30. 10. MUDr. Zdeněk Kužel Zubní ordinace č. p. 129, Lánov 499 432 298
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PODZIMNÍ KOLO SBĚROVÉ SOUTĚŽE VE SBĚRU STARÉHO 
PAPÍRU A KARTONU O CENY ŘEDITELE ŠKOLY SE KONÁ

OD 17. DO 24. ŘÍJNA 2016
Vyhlašujeme tradiční sběrovou soutěž pro 

žáky a třídní kolektivy základní školy. Vý-

herci tří hlavních cen – vyhlídkového letu 

balonem pro žáka a jeho doprovod a dvou 

letenek na let letadlem pro dva žáky – se 

tentokrát losují ze žáků, kteří donesou nej-

méně 130 kg! Pěkné ceny obdrží dalších 

17 sběračů a  tři nejlepší třídy na prvním 

i  druhém stupni. Lístečky s  množstvím 

papíru s  podpisem rodičů odevzdávejte 

třídním učitelům. Kontejner bude přista-

ven u budovy školní družiny a DDM vedle 

kina od pondělí 17. 10. v 8.00 a odvezen 

24. 10. v 15.30. Při naplnění bude průběž-

ně odvážen. Do kontejneru lze vozit papír 

po celý týden včetně víkendu. Pokud bude 

kontejner plný, složte papír vedle a my ho 

do dalšího kontejneru naskládáme. Menší 

množství můžete nosit do  šaten na  prv-

ním i druhém stupni ZŠ. Děkujeme všem 

za pomoc s odvozem papíru.

Začni sbírat už teď, ať balon a letadlo ne-

odletí bez tebe! 

Jaroslav Sogel, ředitel školy

PRVNÍ DNY NOVÉHO 
ŠKOLNÍHO ROKU

Už je to tady! Prázd-

niny skončily a  začala 

škola. Kromě ostříle-

ných žáků usedli do la-

vic i  prvňáčci. Svou 

premiéru si někteří z nich odbyli už i ve školní 

družině. Na děti čekalo několik novinek – nově 

vymalovaná chodba, na  zahradě nám roste 

kryté sezení, děvčata jistě ocení zrcadla na zá-

chodech. Novinkou jsou také čipy ve školní jí-

delně. Díky „patronům“ z řad druháků a třeťá-

ků vše na  jedničku zvládli i  naši prvňáčci. 

A  protože nám počasí přálo, vyzkoušeli jsme 

už i  skluzavky a  hračky na  zahradě. Přejeme 

všem dětem dobrý start v novém školním roce 

a hezké chvíle strávené ve školní družině!

Paní vychovatelky

Hanka, Ilona, Eva a Vlaďka

WORKSHOP PRO ŽÁKY 
K VÝROČÍ K. V. KLÍČE 

„TISKNI SI SÁM“ 
V týdnu od 5. do 9. září se žáci třetích až 

devátých tříd zúčastnili workshopu v kláš-

teře s  názvem „Tiskni si sám“. Akce byla 

organizovaná k  výročí patrona ZŠ a  vý-

znamného rodáka Karla Václava Klíče, 

vynálezce hlubotisku. Každý žák si mohl 

vyzkoušet tisk na ručním tiskařském stroji. 

Akci pořádaly DDM Hostinné, Gymnázi-

um a SOŠ Hostinné a ZŠ Karla Klíče, Hos-

tinné ve  spolupráci s  klášterem. Hlavním 

sponzorem byla firma MODEL OBALY. 

Markéta Drefková, asistentka pedagoga

EXKURZE 5. TŘÍD 
DO KRKONOŠSKÉHO MUZEA
Obě zbrusu nové páté třídy se jedna po dru-
hé vydaly hned zkraje září na exkurzi do Kr-
konošského muzea ve  Vrchlabí. Místo mu-
zejních chodeb ale překvapení žáci strávili 
většinu času venku v  klášterních zahradách. 
Rázem jsme se ocitli ve  středověkých Kr-
konoších a  nebylo snadné v  třeskuté vánici 
a  neprostupných hvozdech prozkoumávat 
téměř neobydlenou krajinu. Nejstarší obrazo-
vá mapa Krkonoš od Jiříka z Řásné páťákům 
ukázala, co vše se v Krkonoších v 16. století 
dalo nalézt, aby to poté zvládli ztvárnit živými 
obrazy. Celý program završil příběh o  mni-
ších a jejich záhonech a malování vlastnoruč-
ních erbů. Vnitřní prostory muzea jsme na-
konec prošli jen zčásti, takže se příště budeme 
těšit na prohlídku klášterních expozic.

Michaela Dobiášová a Kateřina Žalská, 

třídní učitelky

EXKURZE 8. TŘÍD 
DO KRKONOŠ

Ve  středu 14. září 2016 se obě osmé tří-

dy vypravily na  exkurzi do  Krkonoš, 

tentokrát na  nejvyšší horu Česka Sněž-

ku. Z  Pece pod Sněžkou jsme šli pěšky 

na Růžovou horu a odtud jsme vystoupali 

po vysokých schodech až na vrchol. Zpět 

jsme se vraceli nádhernou přírodou Ob-

řího dolu. Výstup na Sněžku byl náročný 

a odměnou byly krásné výhledy do okolí.

Helena Baculáková, Hana Kuříková, 

učitelky

Základní škola Karla Klíče

Hostinné

MATURANTI POTVRDILI 
KVALITU VZDĚLÁVÁNÍ

Výborných výsledků dosáhli žáci gymnázia 

při maturitních zkouškách. Všech čtrnáct 

maturantů zvládlo složit „zkoušku dospě-

losti“ úspěšně, osm z nich prošlo písemný-

mi i  ústními částmi s  vyznamenáním, tři 

dokonce se samými jedničkami. Dosažené 

výsledky znovu potvrzují kvalitu vzdělávání 

na naší škole. V loňském roce se žáci kvarty 

umístili v celostátním testování mezi nejlep-

šími školami v celé republice.

Martin Vlášek

ředitel školy
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PRIMÁNI A STŘEDOŠKOLÁCI VYRAZILI NA SEZNAMOVACÍ KURZY
V letošním roce, tak jako každý rok, jela 

třída primy na adaptační kurz. Ten se ko-

nal na chatě Juta ve Špindlerově Mlýně. 

Na  kurzu žáky doprovázely třídní uči-

telka Lenka Kašparová a  paní učitelka 

Radka Špačková. Cílem kurzu bylo se-

známení se žáků mezi sebou a vytvoření 

prvotních kladných vazeb pro budování 

dobrého kolektivu. 

První den nám počasí příliš nepřálo, 

nicméně jsme vybaveni pláštěnkami sta-

tečně absolvovali krátký výletní okruh 

od  Labské přehrady do  Špindlerova 

Mlýna a  zpět. Krása Labské přehrady 

žáky i paní učitelky po právu fascinova-

la. Cestou na chatu na nás konečně vy-

kouklo sluníčko a  cesta zpět byla hned 

veselejší. Večer si žáci připravili vtipné 

scénky, které všem přiblížily pravidla 

školního řádu. Druhý den jsme po  vy-

datné snídani a  svačině podnikli celo-

denní výlet Stopařovou stezkou. Všem 

se velmi líbila jízda lanovkou ve  Sva-

tém Petru, kde naše stezka startovala. 

Na  sedmi stanovištích na  žáky čekaly 

úkoly v podobě obkreslování stop a do-

plňování tajenky z  informací o  zvířa-

tech. Postupně jsme takto stopovali liš-

ku, srnce, jezevce, jelena, kunu, zajíce 

a  nakonec divočáka. Naše trasa konči-

la opět pod lanovkou ve  Svatém Petru, 

kde na žáky čekala zasloužená odměna. 

Cestou zpět jsme ještě zvládli šiškovou 

válku. Poslední den patřil grafické tvor-

bě, a sice zapsání pravidel třídy, která si 

žáci sami vytvořili během adaptačního 

kurzu, barevnými fixy. Během společ-

ného pobytu jsme hráli spoustu her, při 

nichž žáci prokázali spolupráci a  celis-

tvost a tím dali základ dobrým třídním 

vztahům.  

První školní den se vypravily na adaptač-

ní kurz také třídy kvinty a  1. S. Během 

dopoledne jsme dorazili do Borovničky, 

kde na nás již čekal tým instruktorů s bo-

hatým programem. Ihned jsme se uby-

tovali a mohli začít s našimi aktivitami. 

Začátky byly rozpačité, avšak nervozita 

z nás brzy spadla a všichni se snadno sta-

li přáteli. Nejvíce nás zaujaly tyto aktivi-

ty: lodičky, pavoučí síť, pád důvěry nebo 

večerní hra v kostele. Další den vyhrála 

aktivita s  názvem vejco-leto-pád. Úko-

lem bylo přepravit vejce z  věže kostela 

na  zem nepoškozené, což se podařilo 

dvěma skupinám. Kurz si všichni užili 

a byli jsme rádi, že jsme se ho zúčastnili.

Lenka Kašparová, učitelka

a Jakub Ciler, student kvinty

DO VÝUKY NOVĚ ZAŘAZUJEME 
PRAKTICKÁ CVIČENÍ

Vážení rodiče, žáci, přátelé, prázdniny 

jsou za námi a začíná nový školní rok. 

Většina studentů se po  dvou měsících 

vrátila do  známého prostředí, někteří 

se 1. září stali novými žáky. Všem, kte-

ří nám zachovali přízeň, děkuji. Nám 

se podařilo zastavit úbytek žáků z  let 

minulých a pevně věřím, že společný-

mi silami ukážeme veřejnosti, že škola 

má svou stabilní pozici nejen v  Hos-

tinném, ale v celém Královéhradeckém 

kraji. Všem žákům a  rodičům přeji 

pevné nervy a úspěšný školní rok.   

Od  školního roku 2016/2017 zařazuje-

me do výuky praktická cvičení z fyziky, 

biologie a chemie. Na nižším gymnáziu 

budou tato cvičení probíhat v rámci vý-

uky daných předmětů (možnost spojit 

dvě hodiny). Na  vyšším gymnáziu do-

chází v kvintě a sextě k navýšení časové 

dotace uvedených předmětů a  dvou-

hodinová cvičení se budou pravidelně 

střídat každý týden (ve  školním roce 

2016/2017 se to týká pouze kvinty). 

Cílem zavedení praktických cvičení je 

zvýšení kvality výuky přírodovědných 

předmětů a  příprava žáků na  vysoko-

školská studia.

Martin Vlášek

ředitel školy

NOVÍ ŽÁCI BYLI PŘIJATI DO 
PARTY NAŠÍ ŠKOLY

Stalo se již tradicí, že nové žáky naší ško-

ly vítáme při slavnostním zahájení škol-

ního roku. Primáni absolvovali průchod 

uličkou učitelů a následně byli ostatním 

žákům představeni. Slavnostního uvítání 

se dostalo také žákům prvních ročníků 

střední školy, kteří navíc podstoupili do-

slova křest ohněm, když nabírali sílu nad 

zapálenou svíčkou.

Martin Vlášek

ředitel školy

ZVÝŠILI JSME KAPACITU 
ŠKOLNÍ  JÍDELNY
A ROZJELI NOVÝ

VÝDEJNÍ SYSTÉM
Z  důvodu zvyšujícího se počtu stráv-

níků se nám v  průběhu jara podařilo 

rozšířit a  zkvalitnit zázemí školní jí-

delny (konvektomat, pánev, kotel, roz-

vody vzduchotechniky). Nyní jídelna 

vaří přes 800 obědů denně a  strávníci 

mají možnost vybírat ze tří hlavních jí-

del. Cena oběda pro veřejnost je 50 Kč. 

Zvýšením kapacity došlo také ke změ-

ně ve výdejním systému. Starý a nevy-

hovující systém kartiček s čárovým kó-

dem jsme nahradili novou technologií, 

kdy strávníci používají čipy nebo ISIC 

karty. Začátkem října by měla společ-

nost VIS Plzeň začít upravovat vstupní 

dveře do budovy školy a instalovat pří-

stupový systém do školy tak, aby se žáci 

do  budovy dostali také pomocí čipů 

nebo ISIC karet. 

Martin Vlášek

ředitel školy
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ROZŠIŘUJEME NABÍDKU JAZYKOVÝCH KURZŮ
Na  začátku minulého školního roku jsme se rozhodli otevřít 

dva jazykové kurzy pro veřejnost, aniž bychom věděli, jak bu-

dou úspěšné. Ukázalo se, že to byl správný krok. Oblibu a vy-

sokou kvalitu kurzů totiž dokazuje letošní zájem, kdy nabízí-

me, a  s největší pravděpodobností otevřeme, hned pět kurzů 

anglického jazyka. V  nabídce jsou také kurzy ruského a  ně-

meckého jazyka. Cena kurzu pro dospělé je 2400 Kč za semestr

(14 lekcí). V případě zájmu kontaktujte neprodleně Mgr. Zu-

zanu Kočovou, e-mail: kocova@gymhost.cz, tel.: 739 079 800. 

Informace naleznete na www.gymhost.cz.

Kurzy anglického jazyka:

Děti (4. a 5. třída ZŠ) – čtvrtek, začátek dle dohody (přibližně 

ve 13–14 hodin)

Začátečníci – pondělí nebo úterý, začátek dle dohody (přibliž-

ně v 16 hodin)

Mírně pokročilí / úroveň A2 (low pre-intermediate) – středa 

15.45–17.15 hodin (doplnění kurzu)

Mírně pokročilí / úroveň A1 (elementary) – středa

17.30–19.00 hodin (doplnění kurzu)

Přípravný kurz FCE / úroveň B1–B2 (intermediate) – čtvrtek 

14.15–15.45 hodin
Zuzana Kočová, zást. ředitele

FOND RODIČŮ MATEŘSKÉ ŠKOLY
Tyršovy sady, Hostinné pořádá

B A Z A R
dětského podzimního a zimního oblečení a obuvi

Příjem věcí: středa 12. 10. 7.00–15.30
 čtvrtek 13. 10. 7.00–15.30
Prodej: pondělí 17. 10. 7.00–16.30
 úterý 18. 10. 7.00–15.30
Vrácení věcí, peněz: 19. 10. 7.00–15.30

PROSÍME DODRŽTE DEN VYZVEDNUTÍ VĚCÍ
A VYPLACENÍ PENĚZ.

Účtujeme: 10 % z ceny prodané věci
                 2 Kč za neprodanou věc

NOVINKA: V letošním roce prodávající vyplní
sami formulář s podrobným popisem

a cenou každého kusu oblečení.
Formulář si můžete stáhnout

na www.mskolka.estranky.cz nebo
na www.msts.estranky.cz (v sekci „Ke stažení“) 
nebo osobně v MŠ Tyršovy sady 676, Hostinné.

Děkujeme.

STOLNÍ TENIS V HOSTINNÉM 
SLAVIL 70. VÝROČÍ ZALOŽENÍ

Toto významné jubileum si jistě zaslouží slavnostní připomínku a té se mu 
plnou měrou dostalo. 

V sobotu 27. srpna vše započalo výborně obsazeným 17. ročníkem memo-
riálu Pepíka Šína. Tento turnaj zakončil již tradiční tréninkový kemp s hráči 
z  Lucemburska vedené Kevinem Kubicou, členem širší špičky prvoligové 
elity své země. 17. ročník memoriálu Pepíka Šína potvrdil stoupající úroveň 
hráčů, vždyť mezi posledních 16 hráčů se kvalifikovali pouze závodníci s li-
govými zkušenostmi. Rozrostl se i počet účastnických států. A v této skvělé 
konkurenci se neztratili ani reprezentanti našeho oddílu. Jmenovitě Slávek 
Kalenský se probojoval do semifinále, kde podlehl bývalému reprezentantu 
a hráči extraligového El Nina Marku Obešlovi 3:4 na sety. Staronovým vítě-
zem se poté stal Aleš Hanl, hrající Regional ligu v Německu.

Po turnaji následoval slavnostní večer, který se konal v areálu Techtexu. 
A bylo to setkání vzácných osobností, které spojily svou podporu, ener-
gii i  čas se stolním tenisem v  Hostinném jak v  dobách dřívějších, tak 
i těch současných.

Úvodní slovo nemohlo patřit nikomu jinému nežli prezidentu oddílu 
panu Petru Bartošovi, který vzpomněl na  zakladatele oddílu stolního 
tenisu, pány Šína a Šoulavého. Zhodnotil úspěchy dosažené ve vzdálené 
i blízké minulosti a vyslovil přání mnoha úspěchů v budoucnosti. Ná-
sledně během exhibice našich mladých nadějí se partnerům a veřejnosti 
představil nový šéftrenér našeho oddílu pan Jan Šplíchal. V programu 
následoval raut s hudbou skupiny Čipřido. Před dvaadvacátou hodinou 
bylo slavnostně odhaleno nové logo oddílu a odpálen ohňostroj. Slav-
nost skončila krátce po půlnoci a setkala se s velmi kladnými ohlasy.

Konečné pořadí 17. ročníku memoriálu Pepíka Šína:

1. místo  Aleš Hanl - TTC Holzhausen - Döbelner SV Vorwärts

2. místo  Marek Obešlo - SF SKK EL Niňo Praha

3. – 4. místo  Kevin Kubica – DT Linger (Lucembursko), Jaroslav Kalen-

ský  - Tatran KRPA Hostinné

5. – 8. místo  Petr Novotný – TTC Elizza Praha, Ronny Zeimes – DT 

Berbuerg (Lucembursko), Jiří Čížek – ST EUROMASTER Kolín,

Tomasz Pieśla - MLKS VICTORIA Jelcz-Laskowice (Polsko)

Richard Šváb, manažer oddílu

TJ TATRAN – POHYBOVÁ VÝCHOVA
CVIČENÍ PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI VE VĚKU 3–6 LET

Věková skupina: 3–6 (7) let

Cvičební prostory:  tělocvična bývalého učiliště

(nyní SŠ a ZŠ Sluneční, Hostinné)

Termín: 5. říjen 2016 – 26. duben 2017 

Doba cvičení:  50 minut – začátečníci – ve středu od 15.30;

pokročilí – ve středu od 16.30

(5. října – všichni od 15.30 – informace + rozdělení dětí)

Cvičební pomůcky: budou poskytnuty TJ Tatran Hostinné

Cvičební úbor: sportovní oblečení, kvalitní obuv do haly

Cena: 450 Kč/školní pololetí nebo 50 Kč/1 lekce 

Cíl:  Cílem je všestranná pohybová průprava dětí předškolního věku 

dělených dle úrovně schopností. Po absolvování tříletého cyklu by 

účastníci měli být připraveni k dalšímu, již více tematicky zamě-

řenému sportovnímu odvětví. Komplexnost je dána odborným 

sestavením osnov a metodiky cvičení.

Eva Václavíčková

vedoucí sportovního oddílu Pohybová výchova při TJ Tatran
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H ISTOR IE 

UDÁLOSTI ROKU 1866 V HOSTINNÉM
Není tomu tak dlouho, co jsem na  stránkách městského 

Zpravodaje připomínal 100 let od zahájení I. světové války 

z  let 1914–1918 a události v Hostinném s tímto výročím 

spojené. A  už je tu další válečné jubileum. Tentokrát se 

pokusím přiblížit život v  Hostinném před 150 lety, tedy 

v časech po vypuknutí války mezi Pruskem a Rakouskem 

v roce 1866.

Toho roku nastaly pro Hostinné zlé dny a přišly chvíle těž-

kých zkoušek. Jinak poklidný život městečka Hostinného 

a jeho obyvatel byl náhle narušen válečnými hrůzami. Oby-

vatelé města prožili dny plné strachu a napětí, o kterých se 

jim nezdálo ani v těch nejhorších snech. Události roku 1866 

v našem městě by proto neměly upadnout v zapomnění. 

I  když se ze všech stran začaly objevovat znepokojující 

pověsti o hrozícím nebezpečí války mezi Pruskem a Ra-

kouskem a na druhé straně hranic u města Liebau (dnes 

polská Lubawka) zemská stráž zaznamenala soustřeďující 

se nepřátelské vojenské oddíly, přesto ještě nikdo nechtěl 

pomýšlet na možnost vzniku války. Ve městě se nehovo-

řilo o  odvodech povolanců, cena stříbra nestoupala, po-

plašné zprávy v novinách byly v nadcházejících vydáních 

opět dementovány a hranice byla obsazena jako v hlubo-

kém míru. Až teprve 25. května 1866 po  21. hodině ve-

černí přijelo z Jičína do Hostinného k ubytování několik 

dragounů od  2. Windischgraetzova pluku pod vedením 

poručíka hraběte z  Hoyosu, kteří měli pokračovat dále 

směrem na Trutnov a pozorovat hranice. O den později, tj. 

26. května, v poledne přijel do města štáb pluku pod vede-

ním plukovníka Ludvíka knížete Windischgraetze a uby-

toval se tu. V řadách obyvatel města to vzbudilo vzrušení 

a  přišli si na  náměstí ze zvědavosti kavaleristy prohléd-

nout. Žádní vojáci ve městě totiž dlouhou dobu nepobý-

vali. Dne 27. května vojáci odcestovali směrem na Trutnov 

a ve městě opět nastal klid. Kromě ordonancí a občasných 

hlídek nebylo v Hostinném po armádě ani stopy. Bylo to 

napjaté ticho před vypuknutím bouře. 

Všechno začalo počátkem měsíce června. Na  12. června 

byl vyhlášen odvod mužů do armády a 18. června vyhlá-

silo Prusko válku Rakousku. Prusko-rakouská válka roku 

1866 byla střetnutím, kterým vyústilo dlouholeté soupeře-

ní o převahu v Německu. Rakousko hájilo existenci volné 

federace jednotlivých německých států, zatímco Prusko 

usilovalo o sjednocení Německa pod svým vedením. 

Nyní již častěji Hostinným projížděl dragoun z Trutnova 

do Klášterské Lhoty, ve které se nacházelo významné vo-

jenské postavení, udržující důležité spojení mezi Trutno-

Z DĚJIN MĚSTA
HOSTINNÉHO

vem a Jilemnicí. Dne 25. června došla z Vrchlabí do sta-

rostenské kanceláře v  Hostinném zpráva, že naše území 

nezůstane ušetřeno válečných útrap. Obyvatelstvu bylo 

dáno na  vědomí, aby se řádně připravilo a  to způsobilo 

velký zmatek. V obchodech nebylo nic k dostání a někte-

ří začali narychlo město opouštět. Na  Dobré mysli bylo 

zřízeno vojenské stanoviště pod vedením jednoho nad-

poručíka. Vojáci měli hlídat dva mosty vedoucí přes Labe 

a v případě potřeby je před postupujícími Prušáky zničit. 

Ve  středu 27. června 1866 bylo ve  vzduchu cítit napětí 

a strach. Na doslech bylo slyšet hřmění děl znějící z Trut-

nova. Do  Hostinného dorazili první uprchlíci od  hranic 

prchající před pruskými vojáky a vyprávějící o prudké bit-

vě u Trutnova. Úředník místního berního úřadu Huboček 

nechal narychlo na vůz naložit úřední pokladnu a i s dení-

kem a policejním doprovodem uprchl do vnitrozemí. Me-

zitím do města dorazily zprávy, že směrem od Javorníku 

a  Hertvíkovic se k  Hostinnému blíží první pruští vojáci. 

Od Trutnova bylo stále slyšet silnou střelbu a někteří ho-

vořili i o záblescích palby z kanónů. Místo Prušáků však 

toho dne po poledni přišly do Hostinného dvě roty zcela 

unavených a vyčerpaných vojáků c. k. pěšího pluku č. 61. 

Utábořili se na náměstí a zbraně postavili do kozlů. Mno-

ho z obyvatel města se zuboženým mužům snažilo něja-

kým způsobem pomoci a přinést jim něco k jídlu. Ačkoliv 

mnoho lidí pomáhalo, bylo dost i těch, kteří raději sedě-

li za okny, pozorovali dění na  rynku a mysleli jen na  to, 

aby měli dostatek jídla sami pro sebe (tak zaznamenal 

kronikář). Odpoledne se pak sešel velký dav lidí na kopci 

u  Čermné, který pozoroval hroznou dělostřeleckou pal-

bu u Trutnova a vpravo od něho. Bylo slyšet, jak děla pálí 

jednu ránu za druhou ve velmi krátkých intervalech. Zde 

byla také vybudována pozorovatelna, odkud byla podává-

na hlášení do Hostinného o stavu situace a pohybu vojsk. 

Druhá pozorovatelna byla umístěna na vrchu kopce Kate-

řina. Navečer byla do Hostinného zaslána zpráva o ústupu 

pruských vojsk směrem na Zlatou Olešnici. 

Ve čtvrtek dne 28. června byly v Hostinném dvě roty una-

vených vojáků vystřídány 13. batalionem polních mysliv-

ců, kteří nastoupili odpočatí a veselí. Nálada ve městě však 

byla ponurá, protože posel od Trutnova přinesl zlé zprávy. 

Rakouské vojsko je na  tom prý špatně, neudrží se, nové 

posily nepřijdou a Prušáci je prý přemohou. A tak se také 

stalo. Po  odpoledním útoku pruská vojska postoupila až 

do Pilníkova. 

Okamžik nastalého chaosu v Hostinném se nedá ani po-

psat. Muži i ženy bezradně pobíhali podloubím sem a tam. 

Každý se snažil někam ukrýt svůj majetek. Z úředních bu-

dov začaly být ze strachu snímány rakouské orlice. Ale 

na  rozkaz rakouského důstojníka musely být zase vráce-

ny na původní místa. Kdo mohl, nasedal na vozy a koně 

a rychle prchal z Hostinného pryč. 

Pokračování příště

Tomáš Anděl, kronikář města



12 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

INZERCE

ZRCÁTKO MĚS ÍCE  /  UPOZORNĚN Í  FÚ  /  INZERCE  /  POZVÁNKA

ÚZEMNÍ PRACOVIŠTĚ FINANČNÍCH ÚŘADŮ
JIŽ VYDÁVAJÍ PŘIHLAŠOVACÍ ÚDAJE K EVIDENCI TRŽEB 
Finanční úřad pro Královéhradecký kraj 

upozorňuje podnikatele a jejich zástup-

ce, že od  1. 9. 2016 lze žádat o  vydání 

přihlašovacích údajů potřebných pro 

evidování tržeb. 

Získání přihlašovacích údajů je prvním 

a  důležitým krokem k  evidenci tržeb. 

Je důležité, aby podnikatele nebo je-

jich zástupci nenechali podání žádosti 

na poslední chvíli. Přestože jsou územní 

pracoviště na vydávání těchto údajů při-

pravena, nemůžeme vyloučit případné 

fronty s  blížícím se prosincem. Přijďte 

tedy včas!

Žádost o  autentizační (přihlašovací) 

údaje k  evidenci tržeb je možné podat 

pouze dvěma způsoby, a  to buď elek-

tronicky, prostřednictvím Daňového 

portálu (EPO žádost) s  využitím při-

hlašovacích údajů do  datové schránky

(tj. s  ověřenou identitou osoby způso-

bem, kterým se lze přihlásit do její datové 

schránky), nebo osobně (ústně do  pro-

tokolu) na kterémkoliv územním praco-

višti finančního úřadu v době úředních 

hodin (pondělí a  středa od  8–17 hod., 

v  úterý a  ve  čtvrtek od  8–15.30 hod. 

a v pátek od 8–14 hodin). 

Ostatní způsoby podání žádosti, např. 

podepsané ZAREP či zaslané prostřed-

nictvím datové schránky nejsou podpo-

rované zákonem.

Od  1. 12. 2016 nastupuje první fáze 

evidence tržeb a  evidovat budou pod-

nikatelé s  NACE činností ubytovací 

a  stravovací služby (více informací na

www.etrzby.cz). V působnosti Finanční-

ho úřadu pro Královéhradecký kraj by 

mělo v této první fázi začít evidovat cca 

11 tisíc fyzických osob a cca 2 300 práv-

nických osob. Za  prvních čtrnáct dní 

bylo správci daně v  Královéhradeckém 

kraji vydáno 190 přihlašovacích údajů.

Romana Barešová,

tisková mluvčí FÚ pro Královéhradecký kraj

JIŘÍ ŠTĚDROŇ
V MĚSTSKÉM HOTELU DORINKA 
Máme tu zase podzim a  s  ním i  další

slíbené vystoupení známé osobnosti.

Osobu Jiřího Štědroně není třeba, zvláště 

těm dříve narozeným, pro které je náš cy-

klus určen především, extra představovat.

Ano, je to ten pohledný zpívající princ 

z černobílé pohádky o Popelce. Jiří Štěd-

roň ale jen „neprincuje“, on je to také 

textař, spisovatel a  herec. V  současné 

době ho můžeme vidět zejména na prk-

nech divadla Semafor, kde účinkuje 

v celé řadě představení.

Věříme, že se opět můžeme těšit na zají-

mavý večer s poutavým vyprávěním a řa-

dou písniček tohoto dodnes populárního 

zpěváka a herce.

Proto přijměte pozvání na  sobotu

15. října 2016 od 18 hodin do Květino-

vého sálu Městského Hotelu Dorinka.

Vstupenky jsou v  předprodeji v  recepci 

hotelu.

Karel Korba a Antonín Rozkoš

 Městský Hotel Dorinka

In
ze

rc
eROZLOUČENÍ S LÉTEM

Už čtyři léta po sobě jste se mohli účastnit akce pro děti Mravenčí 

stezkou. Letos se nesla v duchu devatera řemesel, a tak si děti vy-

zkoušely být například kameníkem a stavěly mohylu; zlatníkem 

a vytvořily si a odnesly šperk; malířem a vybarvovaly obrázek 

podle předlohy nebo kominíkem a měly za úkol vyčistit komín. 

V lomu čekala živá hudba a posléze divadlo o dvorském drako-

vi. O velmi povedený balíček a buřta přišlo zabojovat bezmála 

sedmdesát dětí. Děkujeme tímto rodičům a ostatním za účast, 

zábavu a za rok po městě opět hledejte originálně malované pla-

káty. To vše by nemohlo být realizováno bez lidí, které to baví. 

Tímto upřímně děkuji svým dobrovolníkům na stanovištích za je-

jich nasazení a občerstvovačům za perfektní přístup. Panu střelci 

za bezpečnost, dále panu Kesnerovi a MS za zpřístupnění trasy 

i pro kočárky. Dovolte mi také poděkovat sponzorům za krásné 

sponzorské dary: COOP – TIP; Hračky – p. Cermanová; infocen-

trum; Kouzlo barev a drogerie; Květinka Hostinné – sl. Jansová; 

Květiny – p.  Nossková; Lékárna U Zlaté koruny – p. Machková; 

Papírnictví; Textil – Naimann’s mode – pí  Naimannová; KRPA

PAPER, a. s.; Textil Pod obry – p. Klacková; Trafika D – pí Brzáková;

Trafika, prodej CD – p. Sahánek, Trafika – Jasamedia; Zlatnictví 

– pí Jirušová; Zverimex – pí Nováková; Tvořilka – pí Ondráčková; 

Textil – spodní prádlo – pí Kracíková; Top Drogerie – pí Zvárová;

Velkoobchod LARYKO – p. Machek; Zdravá výživa  Echinka

– pí Donátová, p.  Radoslav Lejdar; pí Dana Stránská

a Podkrkonošská uzenina.

Těšíme se na vás zase za rok s novým tématem.
 

Zdeňka Hejná,

organizátorka
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AKCE  /  AKCE  V  OKOL Í

 

   TOP –  AKCE V OKOLÍ
2. 10. Trutnov – letiště ve Volanově

Drakiáda – soutěž v létání draků pro děti i dospělé, součástí akce bude také
prohlídka modelů letadel a letadélek

4. 10. Dvůr Králové – Hankův dům
Partička – show známých bavičů s R. Genzerem, O. Sokolem, M. Suchánkem,
I. Chmelou, M. Čurkou a D. Dangem

5. 10. Nová Paka – velký sál MKS
Dasha, Jan Smigmator a Swinging Q  – koncert plný swingových a jazzových 
standardů, světových evergreenů, latiny, hitů pop music atd.

7.–25. 10. Trutnov Trutnovský podzim 2016 – 36. ročník mezinárodního hudebního festivalu

8. 10. Vrchlabí – KD Střelnice
Dívčí válka – atraktivnost této hry se skrývá především v lehkosti žánru,
nadsázce, využitých tématech a také v hereckém obsazení

9. 10. Vrchlabí – KD Střelnice Michalovi mazlíčci – dětské představení Michala Nesvadby

12. 10. Trutnov – spol. centrum Uffo Robert Křesťan a Druhá tráva – přední česká kapela hrající bluegrass, folk a rock

17. 10. Jilemnice – SD Jilm Na stojáka – oblíbená a originální stand up comedy nabitá výborným humorem

17. 10. Trutnov – spol. centrum Uffo
Slet bubeníků 2016 – 15. ročník hledá inspiraci v bohatém hudebním portfoliu 
Evropy, ozdobou koncertů se stane izraelská performerka Kamila Kama

18.–22. 10. Hradec Králové
Jazz Goes To Town 2016 – 22. ročník mezinárodního jazzového festivalu,
na kterém vystoupí skvělé veličiny jazzu

19. 10. Trutnov – spol. centrum Uffo
Věra Špinarová a Adam Pavlík Band + smyčcové kvarteto členů
Janáčkovy filharmonie Ostrava – koncert

27. 10. Dvůr Králové – Hankův dům Žena vlčí mák – monodrama známé herečky Hany Maciuchové
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RUBR IKAKALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 14. 10. 2016, příspěvky posílejte na eMail infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ŘÍJEN
  6. 5.–31. 10.

Výstava „Když mám tekutou révu…“ 
Podtitul: Kult Dionýsa v antickém Řecku

Františkánský klášter – GAU

  4. 6.–31. 10.

Výstava „70 let papírenského 
školství v Hostinném“
Františkánský klášter

  10. 9.–10. 11.

Souznění
výstava obrazů Petra Zemana a paličko-

vaných prací Lenky Máslové-Špetlové 

Františkánský klášter

  3. 10.

Týden seniorů – Den zdraví
měření kravního tlaku, přijďte zjistit,

jak jste na tom se svým zdravím 

Náměstí, 9.00–12.00 hod.

  4. 10.

Týden seniorů – Podzimní inspirace
tvořivá dílna pro kreativní lidičky

pod vedením paní Radky Nosskové 

DDM, 15.00–17.00 hod.

  5. 10.

Týden seniorů – Tancovačka
přijďte si zatancovat nebo jen posedět 

při poslechu živé hudby

Národní dům, 16.00–19.00 hod.

  6. 10.

Týden seniorů – Sebeobrana
aneb Jak na šmejdy a zloděje
přijďte podiskutovat se strážníky městské 

policie o tom, jak se efektivně bránit

Národní dům, 14.00 hod.

  8. 10.

  10.–14. 10.

Bazar zimního oblečení
a sportovních potřeb
DDM

  12.–19. 10.

Bazar dětského podzimního
a zimního oblečení a obuvi
MŠ Tyršovy sady 

  13. 10.

Indie
cestopisná přednáška s Pavlem Skalou 

Františkánský klášter – přednáškový 

sál, 18.00 hod., vstup zdarma

  15. 10.

  15.–16. 10.

Kurz kreslení pravou
mozkovou hemisférou
přihlášky v městské knihovně 

Františkánský klášter, cena 1500 Kč

  21. 10.–31. 12.

Fotografie z cest
výstava Karla Bauera

Františkánský klášter

  26. 10.

Podzimní prázdniny
výlet do bazénu a klenotnice v Nové Pace

DDM

  27. 10.

Hon na lišku
bojová hra v přírodě kolem Hostinného, 

info naleznete na www.ddmhostinne.cz

  28. 10.

  29. 10.

V jednotě je síla
autorská retro hra Divadla S.N.Ú. ze 

Svobody nad Úpou 

Národní dům, 19.00 hod. 

  10. 11.

Beseda s psycholožkou 
Mgr. Lenkou Mikeskovou
na téma příprava na školu a školní zralost

MŠ Tyršovy sady, 15.00–16.00 hod.

  15. 11.

Den otevřených dveří
prezentace školy a oborů, ukázky 

vyučování, projekty žáků, přijímačky 

nanečisto, občerstvení, dětský koutek, 

soutěže a hry

Gymnázium a SOŠ Hostinné,

14.00–18.00 hod.

  17. 11.

11. český řemeslný trh pod obry
jarmark lidových rukodělných řemesel 

Náměstí, 10.00–18.00 hod., vstup zdarma


